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Mitropolitul Ioan a hirotonit un diacon pentru 
comunitatea hipoacuzicilor din Timișoara
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Înaltpreasfințitul Părinte Ioan a oficiat duminică Sfânta Liturghie la Parohia 
Timișoara-Iosefin, unde de 23 de ani se roagă persoanele cu deficiențe de auz din 
Timișoara.

În cadrul Sfintei Liturghii, Înaltpreasfințitul Părinte Ioan l-a hirotonit diacon pe 
seama lăcașului de cult pe tânărul teolog Pantelimon Răzvan-Florin Ștefan, 
cunoscător al limbajului mimico-gestual.

Mitropolitul Banatului a explicat textul evanghelic duminical despre Rugăciunea 
arhierească a Mântuitorului și a afirmat că trebuie „să acoperim pământul cu 
rugăciune”.

„Hristos s-a rugat pentru Sine, pentru cei care erau lângă El la Cina cea de Taină și 
pentru noi toți. S-a rugat ca Tatăl să-L preaslăvească, să-L așeze de-a dreapta Sa, 
așa cum a fost înainte de întemeierea lumii. Gândiți-vă unde era Hristos, Fiul lui 
Dumnezeu, înainte de întemeierea lumii: lângă Tatăl și lângă Duhul Sfânt. Sfânta 
Treime este una și Hristos s-a rugat pentru apostoli și ucenici”, a spus la Sfânta 
Liturghie Înaltpreasfinția Sa.

„Iată ce sentiment de dragoste și prețuire a avut Hristos pentru apostolii și ucenicii 
Săi. Cu toate că știa că peste câteva ore va fi prins, legat și întemnițat, înainte de a 
fi încătușat, s-a rugat pentru ei”.
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„Ce pildă de urmat! Și eu trebuie să mă rog pentru voi, frații și surorile mele, iar voi 
să vă rugați pentru cei din dreapta și din stânga voastră. Să acoperim pământul cu 
rugăciune. Așa cum soarele luminează pământul cu razele sale, peste buni și răi, 
credincioși și necredincioși, tot așa trebuie să fie și rugăciunile noastre pentru noi și 
pentru semenii noștri, acoperind tot pământul”.

„Gândiți-vă cu ce trebuie să îmbrace creștinii pământul: cu rugăciune, nu cu foc, nu 
cu sabie, nu cu obuze și tancuri, ci cu rugăciune. Doamne, revarsă pace din cer 
între oameni și mai ales în inimile lor”, a spus la final Mitropolitul Banatului.

Comunitatea hipoacuzicilor de la Parohia Timișoara-Iosefin a fost înființată în anul 
2001 și numără mai bine de 200 de membri. Prima Sfântă Liturghie oficiată în 
limbajul semnelor a avut loc în data de 12 mai 2002.

Prin intermediul Fundației „Preot Ioan Olariu“ și al parohiei, persoanele cu 
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posibilități materiale reduse primesc pachete cu produse alimentare, articole 
vestimentare și încălțăminte.
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